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Welkom 

Moeilijkheidsgraad 
Regenboogcake (Uitdagend) 

Copyright 
©2024 Yummigurumi 

www.yummigurumi.nl 

Instagram: @yummigurumi 

Stel je Lola voor, elegant flanerend door de straten va Parijs in haar prachtige, 

zelfgemaakt outfit. Deze set is tot in de puntjes verzorgd, met een charmante plooirok, 

een stijlvol baretje, een getailleerd hemdje en een warme luxe blazer om het geheel af 

te maken. Natuurlijk mag de stoere col niet ontbreken, samen met de beenwarmers en 

robuuste boots die het totaalpaatje afmaken. 

De kleuren? Die zij helemaal aan jou! Lola heeft gekozen voor een chique outfit in 

paarstinten met vleugjes grijswit en okergeel. Ideaal voor de modebewuste avonturier. 

Of ga jij liever, net als Olive voor warme herfsttinten die pracht passen bij haar vurige 

rode haar, zoals die diepe donkerblauwe, okergele en groene tinten? Of zoals een van 

mijn testers… voor de kerstvibe? 

Welke kleuren gaan jou City Chic Paris kleding tot leven brengen? Vergeet niet! Jouw 

creativiteit en persoonlijke touch maakt elke pop uniek. Mijn patroon is de basis. 

Dit kledingsetje hoort bij de serie van 2024 en dus als jij de haakbundel hebt gekocht 

krijgt je dit patroon gratis. Mocht jij echter alleen dit patroon van Lola en dit 

kledingsetje hebben gekocht, dan vindt je in je email een kortingscode een eenmalige 

voor het aanschaffen van de overige kledingsetjes.  

Ik hoop dat deze patronen jou net zoveel plezier geven bij het maken ervan als ik had 

bij het ontwerpen. Laat je me weten als jij je pop gaat starten? Veel haakplezier en laat 

je verbeelding de vrije loop! 

 

Met creatieve groet, 

Yummigurumi 
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Inhoud 

 

Benodigdheden 
Wat heb je nodig aan materialen om de verschillende 

kledingstukken te haken. 

 

Gebruikte termen 
Voordat je aan de slag gaat is het handig om eerst bekend te zijn 

met de haakterminologie die ik gebruik in mijn patronen. Dit kan 

namelijk per ontwerper verschillen. Dus sla dit deel niet over. 

Patroon Hemdje & blazer 
Ga aan de slag met het getailleerd hemdje en de prachtige 

gedetailleerde blazer. 

 

Patroon plooirok 
De rok heeft mooie plooien en zit vast met een soort riem die je 

mee haakt. De knoopjes zorgen ervoor dat de rok precies past. 

Schoenen & beenwarmers 
De schoenen zijn warme schoenen met een mooie rand. Maar 

Lola vindt het heerlijk om er ook beenwarmers over heen te 

dragen..  

Baret en Colsjaal 
De Baret is een flink eind haken, maar maakt het geheel wel af. De 

sjaal is tunisch gehaakt. Dit lijkt op breien. Als je dit nog nooit hebt 

gedaan, geen probleem. Ik heb voldoende foto’s toegevoegd om 

het te leren. 

 

Dankwoord & inspiratie 

Tot slot een dank je wel aan mijn trouwe testers. 

Zonder hen was dit patroon niet tot stand gekomen. 

Met foto’s van enkele setjes en Olive en Lola in hun 

nieuwe kleding. 
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Benodigdheden  
Je kunt elk soort garen en haaknaald kiezen die je wilt. Let er wel op dat de hoeveelheid 

garen die je nodig hebt kan afwijken van de aanbevolen hoeveelheid. Pas je kleding 

regelmatig op de pop. Zodat je zeker weet dat het past.  

Bij mij en de meeste testers werkte het als je de pop met haaknaald 2,0 mm hebt 

gehaakt, je de kleding met 2,25 of 2,5 mm haakt, bij zelfde garen. 

Haaknaald: 2,25 of 2,5 mm; en tunische haaknaald 3,0 mm 

Haakgaren: Ik gebruik het volgende garen van Scheepjes voor paarse variant: 

• 50 gram Organicon Scheepjes paars voor rok en baret, 205 Lavendel; 

• 10 gram Organicon Scheepjes crème wit hemd en beenwarmers, 202 Soft cloud; 

• 40 gram Organicon Scheepjes, voor blazer en schoenen 257 perfect plum 

• 10 gram Organicon Scheepjes geel voor sjaal, 237 golden sun 

Knopen:  5 houten knopen en 2 witte kleine knoopjes voor de rok 

Schaar: Een scherp en puntig hobbyschaartje; 

Stekenmarkeerders:  Je kunt officiële markeerders gebruiken maar ook een draadje 

contrasterende kleur garen, paperclips of veiligheidsspelden; 

Spelden: Ik gebruik glaskopspelden om de onderdelen aan elkaar te zetten voor ik ze aan 

elkaar naai; 

Stopnaald: Zorg dat de borduurnaald groot genoeg is voor het garen. Ik gebruik een 

Clover stopnaald met een kromme punt. Dit vind ik prettig werken; 

Potlood, pen of fluormarker: Ik gebruik een in potlood waarmee ik de vakjes voor elke 

ronde of rij afvink als ik hem heb afgerond. Daarom heeft dit patroon vierkante vakjes 

voor elke ronde. 

  

Veiligheidsvoorschriften: 

• Als je deze pop cadeau doet aan een baby of kind onder de 3 jaar is het belangrijk om te zorgen 

dat deze veilig is gemaakt; 

• Zet elk onderdeel stevig vast met draad en naald; 

• Kleine onderdelen als knoopjes kan je beter weglaten, gebruik dan klittenband; 

• Gebruik geen veiligheidsoogjes maar borduur oogjes met donker grijs garen; 

• Haak niet met pluizig garen omdat deze soms loslaten en ingeslikt kunnen worden. 
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De gebruikte afkortingen in het patroon. 

l = losse steek 

v = vaste steek 

hv = halve vaste 

st = stokje 

hst = half stokje 

2vs = 2 vasten samen haken, minderen 

2v in v = 2 vasten in dezelfde steek haken, meerderen 

3v in v = 3 vasten in dezelfde steek haken 

*.. * = herhaal de instructies tussen deze tekens, zo vaak als na de sterren is 

aangegeven, bijvoorbeeld: *.. * haak 5x (vijf keer) 

getal in de laatste kolom = totaal aantal steken aan het einde van rij of ronde 

 = geef dit vakje een kleurtje of vinkje als je de Rnd hebt afgerond. 

De steken voor Tunisch haken staan bij de sjaal uitgelegd. 

 

 

 

 

Hemd 
Het hemd wordt gehaakt in rondes. Haak na elke ronde een hv in de eerste steek en start 

de volgende ronden met eerst 1l en daarna een vaste in dezelfde eerste steek. 

TIP:  Ik haak de kleding met hetzelfde katoen als de  pop. Dan volstaat een 0,25-0,5 mm 

grotere haaknaald. Voorbeeld: Pop Puck is met haaknaald 1,75mm gehaakt. En de kleding 

met haaknaald 2,0mm 

 

 

 

 Haak de eerste twee toeren in rijen, daarna in rondes. Sluit elke rnd 

met een hv. (of haak als een amigurumi en sla de hv over.) 

 

 Rij 1 42 lossen, 1kl 42 

 Rij 2 42 hv, sluit de rij met hv. Vanaf nu haak je rond 42 
 Rnd 3 1l, 6v, 4l, 9 steken overslaan, 12v, 4l, 9 steken overslaan, 6v, 1hv in 1e 

steek 

32 

 Rnd 4 1l, 32v (over de 4 lossen niet over de 9 steken), 1hv 32 

 Rnd 5 1l, 32v, 1hv 32 

 Rnd 6 1l, 3v, 2v in v, 3x (7v, 2v in v), 4v, 1hv 36 

 Rnd 7 1l, 36v, 1hv 36 

 Rnd 8 1l, 36v, 1hv 36 

 Rnd 9 1l, 36v, 1hv 36 

 Rnd 10 1l, 36v, 1hv 36 

 Rnd 11 1l, 36v, 1hv 36 

 Rnd 12 36 hv en hecht af 36 
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Blazer 
Deze blazer heeft veel details en wordt in rijen, dit betekent een keerlosse na elke rij 

(deze telt niet mee in het totaal van elke rij) 

 

  Blazer  
 Rij 1  40 lossen, 1kl 40 

 Rij 2 40v, 1kl 40 

 Rij 3 7v, 2x( 2v in v) 2v, 2x (2v in v) 14v, 2x (2v in v) , 2v, 2x (2v in v) 7v, 1kl 48 

 Rij 4 7v, 2v in v, 1v, 2v in v, 3v, 2v in v, 1v, 2v in v, 15v, 2v in v, 1v, 2v in v, 

3v, 2v in v, 1v, 2v in v, 8v 

56 

 Rij 5 9v, 4 lossen, sla 13 steken over, 12v, 4lossen, 13 steken over, 9v, 1kl 38 

 Rij 6 38v, 1kl 38 
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 Rij 7 19x (1hv, 1hst), 1kl 38 

 Rij 8 1l, (19x (1hv op hst, 1hst op losse) 1kl 38 

 Rij 9 1l, (19x (1hv op hst, 1hst op losse) 1kl 38 

 Rij 10 1l, (19x (1hv op hst, 1hst op losse) 1kl 38 

 Rij 11 1l, (19x (1hv op hst, 1hst op losse) 1kl 38 

 Rij 12 1l, (19x (1hv op hst, 1hst op losse) 1kl 38 

 Rij 13 1l, (19x (1hv op hst, 1hst op losse) 1kl 38 

  Je haakt nu kortere rijen voorpand 1  

 Rij 14 5x ( 1hv op hst, 1hst), hv, 1kl 11 

 Rij 15 5hv, 3x( 1hv op hst, 1hst), 1kl 10 
 Rij 16 2x(1hv op hst, 1hst) hecht af 4 

  Midden pand onderkant   

 Rij 1 Hecht aan direct naast waar je net bent geëindigd. Haak nu in 1e 

steek ernaast richting het midden, haak 7x ( 1hv op hst, 1hst), hv, 

(zie foto hieronder) 

13 

 Rij 2 (geen keerlosse), 2vs, 6x( 1hv op hst, 1hst), hv 10 

 Rij 3 (geen keerlosse), 2vs, 5x (1hv op hst, 1hst) , hv, hecht af 6 
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  Voorpand 2   

 Rij 1 Hecht aan direct naast waar je net bent geëindigd. Haak in 

volgende steek 5x ( 1hv op hst, 1hst), 1kl (zie foto hierboven) 

10 

 Rij 2 3x( 1hv op hst, 1hst), 1kl laat de rest ongehaakt 9 

 Rij 3 (geen keerlosse), 2vs, 2x(1hv op hst, 1hst) hecht af 5 

 

 

  Kraag  

 Rij 1 Ga naar bovenkant van blazer, Start boven aan de rechterkant (zie 

foto hierboven) sla 2 steken over en hecht je draad aan, haak 18x 

(1hv op hst, 1hst), 1kl 

36 

 Rij 2 18x( 1hv op hst, 1hst), 2v hecht af 38 

 

 

Rand 
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Leg je blazer met de kraag naar beneden (zie foto hierboven). Start bovenin de 

rechterhoek. Je haakt dus eerst over de onderkant. Haak vasten rondom, gelijkmatig 

verdeeld en met een extra vaste in elke hoek. Let op! Haak op de bovenkant van de 

kraag hetzelfde patroon. Dus 1hv op hst, 1hst op hv. Tot slot haak je de laatste rij naar 

beneden: 2x (2v, 6 lossen, 4v), 2v.  Dit zijn de 2 lussen voor de knoopjes. 

 

 

Mouwen (2x) 

 

  Haak vanaf Rnd 7 weer in rijen, maar verbind altijd de eerste en laatste 

steek met elkaar. Hierdoor ga je wel heen en weer, maar lijkt het rond. 

 

 Rnd 1 Haak 20 v rondom de mouwgaten (op Rij 5) 20 

 Rnd 2 20v 20 

 Rnd 3 20v 20 

 Rnd 4 20v 20 

 Rnd 5 20v 20 

 Rnd 6 10x (1hv, 1hst) 1hv, 1kl 21 

 Rij 7 1kl, 10x (1hv op hst, 1hst), 1hv, 1kl 21 
 Rij 8 -

17 

Herhaal Rij 7  10x  
           

Pas tussendoor of de mouwen lang genoeg zijn. Voeg anders nog 1 

of 2 rijen toe 

21 

 Rij 18 1kl, 36v, hecht af 21 

Naai de knoopjes op de blazer ter hoogte van de lussen aan de andere kant. 
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Plooirok 
Haak in de achterste lussen. 

  Rok  

 Rij 1  56 lossen 56 
 Rij 2 Sla de eerste 8 lossen over, 48v (aan het begin heb je nu een lus) 48 
 Rij 3 8 lossen, Sla 8 steken over, 48v (aan het begin heb je nu een lus) 56 
 Rij 4 10 lossen, 1kl 10 
 Rij 5 Haak in achterste lussen, 10v, 1hv in de volgende steek op rij 3, 1kl 11 
 Rij 6 Sla de kl en hv over, 10v in achterste lussen, 1kl (zie foto’s) 10 

  Herhaal rij 5 en 6 in totaal 35x (telhokjes voor elke rij)  

                       10 

                        

                        

                

  Laat de rest van de steken ongehaakt, hecht af 11 

   10 
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Maak hv in Rij 3  1kl en draai om   sla 2 steken over. 

 

 

Afwerking: Haak een ketting van 6 lossen op de rok  op de 6e plooi (zie foto hieronder)  

Pas de rok op de pop en plaats een knoopje op de lengte passend bij de pop. Een op de 

hoek van Rij 2, en 1 op de passend op de lus onder rij 2. 
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Schoenen 

De warme schoenen van Lola worden donkerpaars met grijswit gehaakt.  De zolen zijn 

grijswit.   

Je haakt eerst de zolen. Deze haak je dus 4x. allemaal in dezelfde kleur. De foto’s van de 

zolen zijn van de schoenen van basispatroon Olive, met afwijkende kleuren. De kleuren 

van de zolen van Lola’s setje zijn 2x wit. 

Zool (4x) 

  Start met haken van de zool, per schoen 2x , in kleur wit  

 Rnd 1  8  lossen 8 

 Rnd 2 Start vanaf de 2e losse vanaf de haaknaald, 2vinv, 5v, 5v in laatste 

losse, ga verder aan de andere kant van de ketting 6v 

18 

 Rnd 3 2x2vinv, 6v, 3x 2vinv, 7v 23 

 Rnd 4 3x 2vinv, 7v, 2x 2vinv, 1v, 2x 2vinv, 8v 30 

 Rnd 5 2x 2vinv, 2v, 2x 2vinv, 8v, 2vinv, 2v, 2vinv, 3v in v, 2vinv, 2v, 2vinv, 

7v, hecht af. 

40 

 

   

Optioneel, een stuk karton tussen de twee zolen, voordat je ze aan elkaar haakt. Maak 

deze kleiner dan de twee zolen zodat je nog wel door de buitenste rand kan haken. 

Pak de kleur van de schoen als garen.  

  Plaats de zool onder de binnenzool (Voor Lola’s schoenen zijn 

beide zolen wit. De foto’s hieronder zijn ter verduidelijking in 

andere kleuren. 

 

 Rnd 1  40 hv met paars (op foto bruin) vanaf het midden van de 

achterkant door beide zolen heen en hecht af. 

40 
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De onderkant ziet er zo uit 

 

Schoenen (2x) 

Haak nu de schoenen in de kleur paars. Je haakt nu de andere kant op. Daarom moet je 

de ronde ervoor afhechten, omdat er ander een draad over je zool buitenkant gaat lopen. 

Dit blijf je zien. Dus hecht de draad opnieuw aan en haak over de achterste lussen (dus 

aan de binnenzoolkant) verder. (zie ook foto’s) 

Reliëf hst = haak je een half stokje om het stokje van de vorige Rnd. 

  Schoen  

 Rnd 1  Hecht je draad vast aan de achterkant midden.  

40v in de achterste lussen 

40 

 Rnd 2 40v 40 

 Rnd 3 40v 40 

 Rnd 4 12v, 16hst, 12v 40 

 Rnd 5 8v, 12x (2hst samen), 8v 28 

 Rnd 6 1v, 2hst samen, 6v, 2hst samen, 2hst, 2x(2hst samen), 2hst, 2hst 

samen, 7v 

23 

 Rnd 7 23v (tip: pas tussendoor even je schoenen. Als ze nu niet om je 

voet passen, pak dan een grotere haaknaald en haak overnieuw 

vanaf Rnd 2.) 

23 

 Rnd 8 23v 23 
 Rnd 9 10v, 2vs, 1v, 2vs, 8v 21 

 Rnd 10 Wissel naar wit, 21 hst in de voorste lussen 21 

 Rnd 11 21 reliëf hst , hv in 1e steek 21 

 Rnd 12 21 reliëf hst , hv in 1e steek 21 

 Rnd 13 21 reliëf hst , hv in 1e steek, hecht af 21 
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Beenwarmers 
Er wordt gehaakt in de 3e lus aan de achterkant.  

Zie foto voor uitleg wat een 3e lus is. Dit is de lus die onder de V zit aan de achterkant. 

Vanaf de voorkant is deze niet te zien. 

   

  Beenwarmers   

 Rij 1  16 lossen, 1kl 16 
 Rij 2 16v, 1kl 16 
 Rij 3 16v, 1kl 16 
 Rij 4 16 hv, 1kl 16 
 Rij 5 16v in de 3e lus, 1kl 16 

  Herhaal rij 4 en 5 in totaal 16x (telhokjes voor elke rij) (pas of ze 

om de benen passen. Zit iets ruim, maar ze moeten over de 

schoenen vallen) 

16 

                    

  1kl, 2v, 5l, 3 steken overslaan, 5v, 5l, 3 steken overslaan 3v  

(= 2 knoopsgaten) 

20 

  Hecht af  

 

Afwerking: naai twee passende knoopjes ter hoogte van de knoopsgaten op Rij 2/3. 
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Baret 
De Baret wordt gehaakt in rondes. In de kleur licht paars. 

    

 Rnd 1 8v in magische cirkel 8 

 Rnd 2 8x (2v in v) 16 

 Rnd 3 8x (1v, 2v in v) 24 

 Rnd 4 8x (1v, 2v in v, 1v) 32 

 Rnd 5 8x (3v, 2v in v) 40 

 Rnd 6 8x (2v, 2v in v, 2v) 48 

 Rnd 7 8x (5v, 2v in v) 56 
 Rnd 8 8x (3v, 2v in v, 3v) 64 

 Rnd 9 8x (7v, 2v in v) 72 

 Rnd 10 8x (4v, 2v in v, 4v) 80 

 Rnd 11 8x (9v, 2v in v) 88 

 Rnd 12 8x (5v, 2v in v, 5v) 96 

 Rnd 13 104v 104 

 Rnd 14 104v 104 

 Rnd 15 104v 104 

 Rnd 16 104v 104 

 Rnd 17 104v 104 

 Rnd 18 104v 104 
 Rnd 19 104v 104 

 Rnd 20 8x (5v, 2vs, 5v) 96 

 Rnd 21 8x (9v, 2vs) 88 

 Rnd 22 33x (1v, 2vs) 66 

 Rnd 23 66hst in de voorste lussen 66 

 Rnd 23 66hst, hv hecht af 66 
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Je kan de houten knoop ook omhaken. Of kies ervoor om de baret zonder knoop laten. 

  Knoop omhaken  

 Rnd 1 8v in magische cirkel 8 

 Rnd 2 8x (2v in v) 16 

 Rnd 3 16v, plaats de knoop  16 
 Rnd 4 8x (2vs), hecht af en laat een lange draad hangen. Steek die door 

de overgebleven 8 steken en trek aan. (Dit is afhankelijk van de 

grootte van je knoop. Meerder anders nog een extra ronde en 

herhaal dan de minderingen) 

8 

Colsjaal 
Deze wordt tunisch gehaakt in de zogenoemde boordsteek. In de toeren wordt de 

tunische rechte steek afgewisseld met de tunische averechte steek. Je gebruikt hiervoor 

een tunische haaknaald 2,5mm of 3 mm 

Tunische gewone steek (Tgs) 

Tunische rechte steek (Trs) = je steekt je haaknaald van voren naar achteren door het 

midden van de steek, tussen de verticale draden, maakt een omslag en haalt door  
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Tunische averechte steek (Tas) = Je haalt het garen naar de voorkant (foto A), steek je 

haaknaald van rechts naar links onder de voorste verticale draad van de steek door (foto 

B) en brengt het garen over de voorkant van de steek naar de achterkant van het werk 

(foto C) , maak een omslag en haal door (foto D)  

   
 

  

    

 Rij 1 18 lossen 18 

 Rij 2 1 Tgs vanaf de 2e l vanaf de haaknaald en in elke losse tot het eind 18 

 Rij 3 (teruggaande stap) Sla om en haal door 1 lus op de haak, Sla om 

en  haal door 2 lussen. Herhaal tot aan einde.  Je hebt nog 1 lus op 

de haaknaald 

18 

 Rij 4 Sla de eerste verticale draad over, (1 Tas in volgende 2 steken, 1 

Trs in volgende 2 steken) herhaal 4x tot 1 steek voor het eind en 

haak de kantsteek 

18 

 Rij 5 Als Rij 3 18 

 Rij 6 Als Rij 4 18 

  Herhaal dit tot gewenste lengte, dit is afhankelijk van je gekozen 

garen en haaknaald. Ik heb dit in totaal 40 rijen gehaakt. Maar het 

kan zijn dat je meer rijen moet haken 

18 

A B 

D C 
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                        

                        

                        

                       

 

 

Afwerking. Plaats 2 knopen op eind van de sjaal. De sjaal is zo losjes gehaakt dat de 

knopen gewoon tussen de steken door kunnen worden gehaald.        
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Resultaat:  

Een setje kleding voor je pop! Varieer zelf met kleuren en je krijgt een hele andere sfeer.  
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Dankwoord 
Met veel plezier en waardering wil ik mijn oprechte dank uitspreken aan de testers van 

deze gehaakte poppen.  

Gerda, Erika en Nelleke, al jaren testen jullie voor mij met een kritische blik en 

enthousiasme. Hartelijk dank!  Zonder jullie waardevolle feedback en kritische blik zou dit 

project niet zo'n succes zijn geweest. Jullie bijdragen hebben ervoor gezorgd dat de 

patronen nu nauwkeurig en gebruiksvriendelijk zijn.  

Hartelijk dank voor jullie tijd en moeite. Jullie zijn een essentieel onderdeel van dit 

creatieve proces geweest! 

Groeten, Yvette 

 

Prachtige kerstoutfit door Erika   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En lieve zachte kleuren door Nelleke    
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Copyright: ©2024 Yummigurumi | www.yummigurumi.nl 

Dit patroon is alleen voor persoonlijk gebruik. Heb respect voor mijn liefde voor het 

ontwerpen van deze patronen. Dit doe je door het patroon niet te delen, in print of 

digitaal. Je mag je gehaakte knuffels en kleding van dit patroon wel verkopen of 

weggeven, mits vermeld staat dat ze gemaakt zijn met mijn patroon. Vermeld dan 

gemaakt volgens “Yummigurumi patroon” of tag / link naar @yummigurumi  / 

www.yummigurumi.nl 

Als je dit patroon wilt delen op jouw blog of Instagram, neem dan eerst contact met mij 

op. 

 

Over Yummigurumi 

Hallo, 

Ik ben Yvette en een Nederlandse amigurumi designer. Al jaren ben ik actief als 

ontwerpster van diverse haakpatronen. 

Waarom Yummigurumi? 

Simpelweg omdat het lekker ontspannen van ‘yummi’ goed combineert met het 

schattige van  ‘amigurumi’, wat schattige gehaakte knuffels betekent. Want dat is wat ik 

graag haak, knuffels ontwerpen die eruit zien alsof je ze zou willen opeten. 

Ik vind het geweldig om te kijken naar jullie creaties. Dus jij iets van mij hebt gehaakt, 

deel je dan het resultaat met mij door mij te taggen op mij Instagram?  

@yummigurumi of #yummigurumi 

 

 


